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from: The Slewards

to: The Competitods Representative

DAP TB Racing Team

DECISION

The Stewards received a report (which is attached) from Judge of Facts in Race Control

and have initiated an investigation to determine whether the named Competitor / Driver has made a breach of the regulatio

Decision-No

attime: 08:39

5

Afrer having examined the following evidence

g Mdeo submitted E Technicalreport E Judqe of Facts reDort E Photos E Timekeepefs report E Wtness

E see do@ments attadled

Decision:

(1st Rsprimand in total)

offence: Violation of CIK-FlA General Prescriptons Art. 2.'15.c

Applied Article: Punishment in application of Art. 12.3 and 12.4.1.b FIA lnternational Sporting Code

Reason: After examining and evaluating all information and evidence, the Stewards consider the above mentioned

violation committed by he driver concerned to be proven. Thus the punishment is appropriate, but also

necessary.

Note: Cdnpetitoß are reminded that they have the right to appeal certain decisions of lhe SteYiards, in accordance with artide 15 of th€ FIA lnt.

Sporting CoOe and Ctrapter 4 of the FIA Judicial and Dsciplinary Rules, CIK-FIA General Prescriptions and art. 28 oMSB Generd Evont Reguations,

wihin he applicaue time limits.

time of decision: 20.04.2025 09:10:00 Announced to aflected Competitor: on 25 al ?Lh

n Time limit tor an intention of appeal extended to h (in application ol art, 15.4.2.b of FIA ISG)

The decision will be sent by registered mail gement of recei

The Stewards

LAMBRECHT ie

ng received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal

Mariembourg, at time: DAP TB Racing Team

I declare that I renounce the right of appeal

Copy to: Competlor, Rme Oir€clor, Chief Scrutineer, Clerk of lhe Course, Secretary of the Compeütion, Timekeeper, ofücial boad, Pre§s Ddegate

DEUISCHT KART MEIST€RSCHAFT

lnternationales

Competitor: DAP TB Racing Team (DEU)

Driver # 457 schott, Tim (DEU)

due to (fact): Non respect of chequered flag signal.

session mncemed: WARM UP

and after hearing of Competito/s representatice / Driver and self explanatory the Stewards came to the following

REPRIMAND TO THE DRIVER

I herewih confirm


